

电影《援军明日到达》杀青

刘越高朱健刘正兴刘和平柯利明出席杀青仪式

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军)

12月20日下午,电影《援军明日到达》在南岳区杀青。市委书记刘越高,市委副书记、市长朱健,市人大常委会党组书记、主任刘正兴,电影《援军明日到达》总制片人、总监制、编剧刘和平,中国儒意控股有限公司董事长兼CEO柯利明等嘉宾出席杀青仪式。

15时35分,南岳区广济路“见南山”项目部内,电影《援军明日到达》最后一场戏开拍:部队冲锋,爆炸声四起,烟尘弥漫……

杀青仪式由刘和平主持。刘和平说:“我们有幸把衡阳保卫战这一历史事件在今天这个伟大时期表现出来。”

刘越高朗声宣布:“电影《援军明日到达》圆满关机、杀青大吉!”刘越高、朱健、刘正兴、柯利明向电影主创团队送上鲜花表示祝贺,并与电影主创团队合影留念。嘉宾们在南岳区祝融剧场观看了电影《援军明日到达》剪辑片段。

据悉,电影《援军明日到达》是湖南省“十四五”重点电影精品工程和衡阳市

委、市政府“十四五”重点文化建设工程项目,9月2日在南岳正式开机拍摄。剧组阵容强大,集结了国内一流主创团队和一流演员,2000多人参演。3个多月的拍摄工作中,市委、市人大、市政府、市政协、市相关部门、相关县(市)区、传奇公司等单位给予了大力支持,确保剧组安全,提前完成了拍摄任务。

相约云端 为衡阳企业“抱团出海”助力

我市驻西非、菲律宾商务代表处举行揭(授)牌仪式 朱健授牌

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华)

“今天,我们和亲爱的科特迪瓦朋友、菲律宾朋友相约云端,隆重举行衡阳市驻西非、菲律宾商务代表处揭(授)牌仪式……”12月20日下午6时,科特迪瓦时间上午10时,市委副书记、市长朱健发表热情洋溢的讲话,为我市驻西非、菲律宾商务代表处授牌。科特迪瓦共和国总统府代表、工业部部长代表埃里克·瓦塔拉和该国执政党民主共和联盟副主席贾斯丁·科菲教授,菲律宾贸易工业部副部长安德鲁·兰塔尤纳,菲律宾工商总会代表塞吉奥·欧提兹·路易斯等出席并分别为我市驻西非、菲律宾商务代表处揭牌。

驻外商务代表处的成立,是积极贯彻落实习近平“一带一路”合作倡议及中非合作“八大行动”纲领的具体举措。近年来,我市积极推动高水平对外

开放,重点加强与非洲、东盟地区的经贸合作,商务代表处的设立将让双方友好情谊的纽带更加紧密,真诚互信的根基更加牢固,合作共赢的空间更加广阔。

科特迪瓦是西非经济货币联盟中最大的经济体,被誉为“西非明珠”,可可和腰果产量居世界第一,对改善农产品仓储条件和发展国家电力能源基础设施建设有着迫切需求。中科两国友谊源远流长,合作基础稳固。目前中国是科特迪瓦第一大进口商品来源国及第三大贸易伙伴国。

朱健在讲话中介绍了衡阳市基本情况,重点推介了衡阳作为中国26个老工业基地城市之一的优势。他表示,衡阳坚持向改革要动力,以开放促发展,对外贸易合作遍及全球160多个国家和地区,引育了包括特变电工、富士康在

内的一大批外贸骨干企业,为衡阳加快走出去提供了强力支撑。2021年9月,我市与科特迪瓦亚穆苏克罗市缔结成为友好城市。

朱健强调,衡阳将始终秉持正确义利观和“真实亲诚”理念,以驻西非、菲律宾商务代表处揭(授)牌为契机,不断促进衡阳与科特迪瓦、菲律宾等国家的人文交流和经贸合作,让更多衡阳企业及产品走出去,更多科特迪瓦、菲律宾企业及产品进入衡阳,让发展成果更好地惠及三地人民。真诚祝愿科特迪瓦、菲律宾两国经济社会快速发展、人民幸福安康,并热烈欢迎两国朋友来衡阳访问。

仪式主会场设在特变电工南方输变电产业集团云集5G产业园,特变电工南方输变电产业集团董事长朱志勇等企业负责人出席。

部分防疫药品出现“断货”现象?

城区药店正积极组织货源,保障药品正常供应

衡阳晚报讯 (见习记者 王慧) 奥密克戎病毒来势汹汹,越来越多的人感染变异。加上近一周又值冬季流感、普通感冒的高发季,导致“连花清瘟胶囊”“布洛芬”等防疫药品出现抢购现象,有的地方甚至出现了断货情况。

12月20日,记者就此走访了衡阳市城区部分药店。记者在蒸湘区的一家药店看到,不少市民前来购买防治感冒、退烧的药品,货架上摆放感冒药品

的区域出现不少“空位”。“我们一般一周补一次货,并且会按照市民需求增加进货量,但是‘连花清瘟胶囊’‘布洛芬’等药品短时间还是存在供应缺口,我们也正在联系厂家补货。”药店工作人员告诉记者。

而不远处的其他几家药店也出现了感冒药、退烧药断货的情况。工作人员介绍,目前正是防疫政策调整的关键时期,很多市民提前几周就开始进行“备

货”,“连花清瘟胶囊”“布洛芬”等部分药品出现暂时性断货,大家也无需慌张,可选择购买其他同类型的药品。药店正积极组织货源,全力保障药品正常供给。

记者在此提醒广大市民朋友,现阶段最重要的事情就是放平心态,不要过多焦虑、盲目囤药;居家治疗时,做到吃好、睡好、多喝水,切记不要多种药品混着吃;出门规范戴好口罩,做好个人防护。

市水运事务中心服务窗口:

“延时服务”解难题

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 12月20日,记者自市交通运输局获悉,今年以来,市水运事务中心多措并举,打造便利化、高效率、有温度的服务窗口,替办事群众排忧解难。

该中心工作人员扎实落实船员办事“首问负责、即问即办”等举措,主动

公布服务窗口热线电话,做到简单事项当场办结、一般事项当天办结、复杂事项跟进办结,形成了高效的工作闭环。大力推行“一船多证一次办结”模式,实行船舶办证“一船多证”同时递交申请、同时收存申请资料、同步审查办理,优化完善业务办理流程和服务措施,完善预审纠

错、告知承诺、同步受理、一次性办结出证送达等办证流程,实现了“一次通办”。实行提前预约、延长服务时间等便民举措,有效化解了外地群众办事难题。

据悉,今年以来,市水运事务中心服务窗口共提供“延时服务”80余次,获得广大办事群众和企业的好评。

无人机 化身“空中城管”

衡山县江东乡开启乡村环境监测新模式

衡阳晚报讯 (通讯员 胡程远 唐有权) 近日,在衡山县江东乡上空,时常出现一双“天眼”,实时监测着地面每一处环境整治工作。这是江东乡新近开发“美丽乡村建设监管平台”,运用无人机化身“空中城管”与乡镇全员自查有效结合,实现全乡环境整治无疏漏、无死角、全覆盖,助推美丽宜居乡村建设工作提质增效。

伴随着“嗡嗡”的轰鸣声,笔者看到一架无人机在工作人员的操作下缓缓升空,一张乡镇俯瞰图立即呈现在遥控屏幕上,村容村貌、违章违建、卫生死角等情况一览无余。借助无人机的实时监测,对发现的问题进行拍照,并第一时间反馈到监管平台,督导相关人员及时整改。如果3天之内不能整改,乡标准化办就启用约谈机制,发督办函。实现乡村治理“快速化”“精准化”,推进美丽乡村建设工作上台阶、见成效。

据了解,自启用无人机实时监测技术以来,江东乡的乡村面貌发生了喜人变化,生态环境得到了大幅提升。此外,江东乡还统筹推进乡容乡貌、交通安全、市场经营、公共安全管理,做好人居环境的日常维护和常态化整治,刷新江东乡“颜值”,真正达到“标准化、新变化”,实现群众安居乐业。

市模范好人协会:

开展志愿服务 情暖“一老一小”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 日前,衡阳市模范好人协会组织巾帼志愿者深入莲湖广场和周边社区,开展关爱“一老一小”等志愿服务活动,传递社会正能量。

在莲湖广场“人社政策进万家”展板前,“衡阳好人”尹冬英、王春震对接人社、税务、市场监管等民生部门,通过设立政策咨询台、印发政策汇编、发放办事指南等,为前来咨询的群众解答行业相关政策。“衡阳好人”刘莉、衡阳市道德模范提名奖获得者祝传香一起指导居民如何做好疫情防控,并免费赠送口罩等防疫物资。

听说社区有孤寡老人和留守儿童买药不方便等情况后,志愿者们主动为有需要的老人和小孩提供购药服务,得到了大家的一致好评。